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BAPUAHT 1.

1.Ha Tapenke 5 mUpOKKOB C MSICOM U 2 ¢ KanycTou. X - cllydaliHasi BEJIMYMHA - YUCIIO
MUPOKKOB C MACOM CPEIH YETHIPEX 0TOOpaHHBIX. COCTaBUTH €€ 3aKOH paclpe/ieeHusl 1 HalTH
MaTE€MaTUYeCKOe 0’KUJIAHUE U TUCIIEPCUIO.

2.Tpu pa3a Opocaercst urpaibHasi KOCTb. X - ClIy4aiiHasi BeTMYMHA-YUCIIO BINMABIIUX €IUHUII.
CocraBUTh €€ 3aKOH paclpeieJIiCHUusT U HaWTH MaTEMaTUYECKOE OKUaHUE U JUCTIEPCHIO.

3.Tpu cTpenka MPOU3BOJAT MO OJJHOMY BBICTpEILY IO MUIIICHH. BeposaTHOCTH monagaHus y
KaXXJIOTO U3 HUX cO0TBeTcTBeHHO paBHbl 0,7, 0,8, u 0,9.HaiiTu BEpOITHOCTH TOTO, YTO : a) BCE
TPOE MOPa3AT MUILICHb; 0) POBHO OJIMH MOPA3UT MUILIEHB; B) POBHO JIBOE MOPA3SAT MUILIEHB; T)
XOTs1 OBl OJIUH MTOPA3UT MUIICHB.

4.B ypHy, coaepKairyto TpH 1apa, OImyIeH Oeblil map, mociie 4ero Hayiady H3BIJICUYEH OJUH
nrap. HaiiTu BepoSATHOCTH TOTO, UTO U3BJICUEHHBIN MIAp OKAXKETCS OENBIM, €CIIU PABHOBO3MOXKHBI
BCE BO3MOJKHBIE ITPEATNONIOKEHHS O IEPBOHAYAIILHOM COCTaBE 1IApOB (110 LBETY).

5.B nupamuze 10 BUHTOBOK, U3 KOTOPBIX 4 CHa0KEHbI ONITUYECKUM MpuILesioM. BeposTHOCT
NOpa)KEeHUsI MULIEHU TPU CTPeIb0e U3 BUHTOBKU C ONTUYECKUM IpuLienoM pasHa 0,95; mis
BUHTOBKHM 0€3 ONTHYECKOTO MPHIIeSia 3Ta BEpOATHOCTH paBHa 0,8. CTpesiok mopasmii MUIIICHb U3
HayJauy B3sTOH BUHTOBKU. HaliTh BEpOATHOCTh TOT0, YTO OH CTPEISI U3 BUHTOBKH C
ONTUYECKUM TPULIEIIOM.

6.BeposiTHOCTB nosBNIeHUs! COOBITHA B KaxkoM 13 2100 He3aBUCUMBIX UCTIBITaHUN paBHa 0,7.
Haiitu BeposTHOCTH TOTO, UTO cOOBITHE MOsIBUTCS HE MeHee 1470 u He 6onee 1500 pas.

7.HenpepriBHast cnyuaiiHas BenuuuHa X pacrpesiesieHa ¢ mIoTHOCThIo f(x)=c(1-X) mpu x u3
untepsana (0;1) u f(x)=0 BHe 3Toro mntepsana. Haiitu ¢pyHKIMIO pacnpeneneHusi BEpOsITHOCTU
F(X),

MareMaTHuecKoe 0KUIaHne, TUCTIEPCHIO U BEPOSITHOCTD MOTMAIaHUs CITydaitHON BeMMInHBI X B
unrepsain [0,5;3].

8.JIBymepHasi HenpepbIBHas ciydaitHas BennduHa (X,Y) pacrhpe/eiieHa paBHOMEPHO B
tpeyromasuuke ¢ BepmuHamu A(0,0), B(0,3) u C(3,0). Haiitu ko3 durimenT Kkoppessiinun 1
yCIIOBHOE MaTeMaTHieckoe oxxuganue M(X/y).



